

ГРАМОТЫ ВРУЧЕНЫ

В концертном зале филармонии состоялся традиционный «день актера», посвященный отмечающемуся каждый год празднованию Международного дня театра.

В этот вечер театры области и Иркутская филармония отчитывались о проделанной работе в девятой пятилетке и трудовой вахте в честь XXV съезда партии. Всего за этот период было поставлено 2650 спектаклей и 4636 концертов, на которых присутствовало более одного миллиона восьмисот тысяч зрителей, в том числе 300 тысяч на сале. Особенно хорошо работали коллективы театра музыкальной комедии, областного и Братского театров кукол, досрочно завершившие план 9-й пятилетки. 30-летие Победы и XXV съезд партии стали новыми творческими вехами в работе театральных коллективов. Содружество с местными авторами — хорошая традиция на иркутской сцене. На театральных афишах появились имена поэта Марка Сергеева и журналиста Леонида Шинкарева, пьеса молодого черемховского автора Варфоломеева «Польяны» получила всесоюзную премию.

Укрепились связи театров и филармонии с подшефными производственными коллективами — авиационным заводом, чаеразвесочной и слюдяной фабриками, Иркутской птицефабрикой и колхозом «50 лет Октября», подшефными районами. За шефскую работу над Вооруженными Силами дипломами ЦК профсоюза и Министерства культуры СССР награждены театр драмы и театр музыкальной комедии.

В этот вечер были вручены почетные грамоты облисполкома, областного управления культуры, обкома комсомола лучшим театральным коллективам, призерам конкурса на лучшую роль сезона и конкурса чтецов. Производственные коллективы вручили подарки и сувениры актерам театров.

«День актера» закончился большим театрализованным представлением.

Б. БАКУН.

И * АПР 19/6

Экзотический журнал
г. Иркутск